
 
 

Βουλευτής: Μαρία – Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Κοινοβουλευτική Ομάδα: Νέα Δημοκρατία 

Περιφέρεια: Επικρατείας 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2025 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

___________________________________________________________ 

Προς:  

• Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφία 

Ζαχαράκη 

• Τον Υπουργό Εσωτερικών, Θεόδωρο Λιβάνιο 

  

Θέμα: Αίτημα συντήρησης ανοιχτών αθλητικών χώρων σχολικών μονάδων του 

Δήμου Παύλου Μελά. 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω αυτούσια ως αναφορά το από 12.06.2025 υπόμνημα του Δήμου Παύλου 

Μελά, στο οποίο περιγράφονται εκτενώς οι ανάγκες και οι προτάσεις για τη συντήρηση 

και αναβάθμιση των ανοιχτών αθλητικών χώρων σε σχολικές μονάδες της περιοχής. 

Η εν λόγω πρόταση επιδιώκει τη δημιουργία ασφαλών και σύγχρονων αθλητικών 

υποδομών σε 20 σχολικά συγκροτήματα, με στόχο την προώθηση της ψυχαγωγίας και 

της αθλητικής ενασχόλησης των μαθητών, μέσα σε ένα λειτουργικό και προστατευμένο 

σχολικό περιβάλλον. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω παρακαλώ για τον έλεγχο και την αξιολόγηση των 

προτάσεων. 

(Ακολουθεί αυτούσιο κείμενο επιστολής) 

 

Με τιμή, 

Μαρία Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Βουλευτής Επικρατείας Ν.Δ. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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και στη βαριά χρήση, με αντισκωριακή βαφή και τουλάχιστον δύο χέρια ντουκόχρωμα υψηλής ποιότητας. 
Συμπεριλαμβάνεται η ειδική μεταλλική κατασκευή (βάση) που συνοδεύει την μπασκέτα και που θα τοποθετηθεί 
εντός του θεμελίου για την αγκύρωση της όλης κατασκευής και η κατασκευή του θεμελίου από σκυρόδεμα 
σύμφωνα με τις παρούσες προδιαγραφές. Το συγκρότημα της μπασκέτας θα αποτελείται από: α) Το θεμέλιο 
από σκυρόδεμα και την βάση πάκτωσης, όπου πακτώνεται ο ιστός. β) Τον ιστό από ειδική μεταλλική 
κατασκευή. γ) Το ταμπλό. δ) Το στεφάνι με το δίχτυ του. ε) Πραστατευτικό στρώμα τεσσάρων πλευρών 
5.Κατασκευή και πλήρης εγκατάσταση λυόμενου συγκροτήματος πετοσφαίρησης (βόλευ) με τον φιλέ, 
αποτελούμενο από δύο μεταλλικούς ορθοστάτες από σιδηροσωλήνες. Κάθε ορθοστάτης αποτελείται απο δύο 
σωλήνες τύπου Μάνεσμαν διαφορετικής διατομής που συνδέονται όπως στο αντίστοιχο σχέδιο και 
εγκιβωτίζονται μέσα σε στερεό εγκιβωτισμό από σκυρόδεμα των 300 χλγ. τσιμέντου, με σταθερή υποδοχή και 
λυόμενο κυλινδρικό στοιχείο στερέωσης (μανσόν). Η σταθερή αυτή υποδοχή και το μανσόν είναι από 
σιδηροσωλήνες τύπου Μάνεσμαν.  
6.Δημιουργία διαφόρων χώρων αθλοπαιδιών με διαγραμμίσεις και επιδαπέδια παιχνίδια επάνω σε ασφαλές 
δάπεδο, με τη χρήση διαφόρων χρωμάτων, για την ενίσχυση της σωματικής άσκησης, της εκγύμνασης και 
ψυχαγωγίας των μικρών και μεγάλων μαθητών. Τα παιχνίδια θα επιλεγούν με την συνεργασία των δασκάλων 
και των παιδιών. 
7.Συντήρηση και βαφή των υφιστάμενων κερκίδων. 
 
Ο Προϋπολογισμός  του έργου ανέρχεται σε 1.254.000,00 ευρώ, εκ των οποίων : Χρηματοδότηση 
Προγράμματος :  736.945,30 ευρώ. Συμμετοχή του Δήμου :  517.054,70 ευρώ. 
 
Ενημερωτικά αναφέρουμε και προκειμένου να διερευνήσουμε τη δυνατότητα λήψης πρόσθετης 
χρηματοδότησης, από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»  για την υλοποίηση κρίσιμων έργων του 
δήμου Παύλου Μελά ότι: 
Έως σήμερα, έχει ολοκληρωθεί η υλοποίηση των έργων που αφορούν στις ΑΤ08 και ΑΤ11 ενώ 
βρίσκονται σε διαδικασία υλοποίησης τα έργα των ΑΤ04 και ΑΤ06. 
Συνολικά, έχουν εγκριθεί στον Δήμο έργα προϋπολογισμού 7.740.324,27€, ποσό που υπολείπεται 
σημαντικά του ανώτατου ορίου προϋπολογισμού (πλαφόν) που θέτει η ΚΥΑ 6302/8-4-2021 (ΦΕΚ 
1399/Β/2021) και ισχύει για τον δήμο Παύλου Μελά (18.000.000,00€) αποτελώντας το 43% του ορίου.  
Στην παρούσα χρονική στιγμή, αναμένεται η έγκριση της προαναφερόμενης πρότασης ΑΤ10, 
«Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» 
για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
ΜΕΛΑ» προϋπολογισμού 736.945,30€ που αφορά στην αναβάθμιση των υφιστάμενων αθλητικών 
γηπέδων εντός των σχολικών αυλών 20 σχολικών συγκροτημάτων. Λαμβάνοντας υπόψη τις 
σημαντικές ανάγκες που έχουν προκύψει αναφορικά με τη συντήρηση των σχολικών αυλών, σας 
παρακαλούμε με την παρούσα επιστολή όπως στηρίξετε τον Δήμο με την προώθηση της έγκρισης 
τηε σχετικής αίτησης. Επίσης παρακαλούμε να δείτε την αύξηση χρηματοδότησης από το 
πρόγραμμα, ώστε να μειωθεί η συμμετοχή του Δήμου με ίδιους πόρους, καθώς η πρόταση κατατέθηκε 
το 2021 και θα πρέπει να προσαρμοστεί στα σημερινά δεδομένα τιμών. 
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την υποστήριξή σας. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία. 
 

 

  Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

   
 
 
 
 

  
Πολιτικός Μηχανικός 

 

ANNA 
DIMITROU
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